

2022 年 9 月 30 日

各 位

会社名 住友林業株式会社 (コード番号 1911 東証プライム) 代表者名 代表取締役 社長 光吉 敏郎 問合せ先 コーポレート・コミュニケーション部長 堀井 俊宏 (TEL 03-3214-2270)

米国 Structural グループ資産譲受及び特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は 2022 年 9 月 30 日、米国 Structural グループ 4 社の事業資産を譲受する Structural OpCo, LLC 及び、その持株会社である Structural HoldCo, LLC の持分 70%を取得し、特定子会社とすることを決定しましたので、お知らせいたします。

1. 持分取得の理由

当社は今回の事業資産譲渡を通じ、ワシントン D.C.近郊で住宅のトラスや壁パネルなどのコンポーネント製造事業に参入します。当社は米国でパネル設計から、製造、配送、施工までを一貫して提供する Fully Integrated Turn-key Provider(以下、FITP)事業を推進しており、今回のコンポーネント製造機能の獲得により FITP 事業の確立を目指します。

Structural グループはペンシルベニア州とメリーランド州の州境に本社工場を構え、住宅メーカーや工務店向けにコンポーネント製造事業を展開しています。 ワシントン D.C.都市部へのアクセスに優れ、同エリアの住宅メーカー等に高品質な製品を提供することで事業を拡大してきました。

米国建設業界では労働力不足や労務費の高騰、工期長期化が深刻で、住宅建設時の施工合理化や 工期短縮等が課題となっています。今後は当社グループの工場で製造したパネルやトラスなどのコンポー ネントを邸別に配送し現場で組み立てることで工数を削減し、それらの課題解決に取り組みます。2022 年 2 月にはワシントン D.C.近郊でフレーミングや内外装工事等の請負事業を展開する施工会社を買収しー 部の施工機能を内製化しました。今回持分を取得するコンポーネント製造会社との連携により、ワシントン D.C.をはじめとした米国東海岸で FITP 事業を確立します(参考資料:FITP 事業工程図参照)。

今後は米国で戸建分譲住宅事業を展開する当社グループ各社へコンポーネントおよび施工力を提供し、資材調達から住宅販売までを一気通貫で担います。施行合理化の推進と新たな価値の創造(バリューエンジニアリング)で、工期短縮、経費削減、品質向上、建築現場の廃棄物削減等を実現します。当社グループの米国での資材調達網を活用した価格競争力のある建材・資材の供給に加え、将来的にはFITP事業を発展させ、窓、ドア、外壁、キャビネット等、幅広い品目の資材供給を目指します。

当社グループは 2030 年までの長期ビジョン「Mission TREEING 2030」で事業方針の1つに「グローバル

展開の進化」を掲げ、米国の年間住宅供給戸数 23,000 戸を目指しています。将来的な米国建設業界での 労働力不足を見据え、製造会社や施工会社の買収を通じ将来的な施工力を確保します。近年、当社の米 国における住宅・不動産事業は著しい成長を遂げ、当社全体の利益に占める割合も大きくなっています。 FITP 事業の確立により、米国における当社グループ全体のバリューチェーンを強化し、収益源の多様化 と安定したポートフォリオの構築を目指します。

2. 特定子会社の概要:

(1)	名称	Structural HoldCo, LLC ※新設会社	
(2)	本店所在地	201 Poplar Avenue Thurmont, MD, 21788 USA	
(3)	代表者の役職・氏名	Scott Austin, President	
(4)	事業内容	コンポーネント製造事業等を行う Structural OpCo, LLC の持株会	
		社	
(5)	資本金(設立時点)	36 百万 USD(予定、約 52 億円)	
(6)	設立年月日	2022 年 9 月 30 日(予定)	
(7)	大株主及び持株比率	Builder Solution	ns Group 70% (アメリカ住友林業の 100%子会社)
		Structural, LLC	30%
(8)	上場会社と当該会社との間	資本関係	
	の関係	人的関係	該当事項はありません。
		取引関係	
(9)	当該会社の最近3年間の連	現在、設立準備中のため(※)、記載は省略させていただきます。	
	結経営成績及び連結財務	なお、設立時点の連結財務状態の見通しは次の通りです。	
	状態	純資産:36 百万 USD、総資産:36 百万 USD	

(1)	名称	Structural OpCo, LLC ※新設会社	
(2)	本店所在地	201 Poplar Avenue Thurmont, MD, 21788 USA	
(3)	代表者の役職・氏名	Scott Austin, President	
(4)	事業内容	コンポーネント製造事業等	
(5)	資本金(設立時点)	36 百万 USD(予定、約 52 億円)	
(6)	設立年月日	2022年9月30日(予定)	
(7)	大株主及び持株比率	Structural HoldCo, LLC 100%	
(8)	上場会社と当該会社との間	資本関係	
	の関係	人的関係	該当事項はありません。
		取引関係	
(9)	当該会社の最近3年間の連	現在、設立準備中のため(※)、記載は省略させていただきます。	
	結経営成績及び連結財務	なお、設立時点の連結財務状態の見通しは次の通りです。	
	状態	純資産:36 百万 USD、総資産:36 百万 USD	

※ 参考情報

Structural HoldCo, LLC 社、Structural OpCo, LLC 社は、当社グループの資産譲受に際し、Builder Solutions Group 社が新設する会社です。OpCo 社が資産譲受の対象とする Structural グループ(対象 4社、Structural, LLC、Structural Building Solutions, Inc、Maryland Transload Logistics, LLC、Hobbs

Lumber & Hardware, LLC)の 2021 年 12 月期の連結経営成績及び連結財務状態は以下の通りです。 純資産 10 百万 USD、総資産 14 百万 USD、売上高 43 百万 USD、税引前利益 6 百万 USD。

3. 資産譲受の主な相手先の概要等:

(1)	名称(事業内容)	①Structural, LLC(コンポーネント製造、木材卸売)	
		②Structural Building Solutions, Inc(施工管理)	
		③Maryland Transload Logistics, LLC(荷役)	
		④Hobbs Lumber & Hardware, LLC(建築資材販売)	
(2)	所在地	201 Poplar Avenue Thurmont, MD, 21788 USA(共通)	
(3)	代表者の役職・氏名	Scott Austin, President(共通)	
(4)	大株主及び持分比率	Scott Austin (100%)	
(5)	上場会社と当該会社との間	当社と当該相手先との間に、資本関係・人的関係において、特	
	の関係	筆すべき関係はありません。	

4. Structural HoldCo, LLC 社持分の取得持分及び取得前後の所有持分の状況

(1)	異動前の所有持分	_
(2)	取得持分	70%
(3)	取得価格	25 百万 USD(約 36 億円)
(4)	異動後の所有持分	70%

5. スケジュール:

(1)	決議日	2022 年 9 月 30 日(米国東部時間 9 月 29 日)
(2)	契約締結日	2022年10月1日(米国東部時間9月30日)(予定)
(3)	資産譲渡実行日	2022 年 10 月 1 日(米国東部時間 9 月 30 日)(予定)

[※] 決議日は当社取締役会が決議した日です。

6. 今後の見通し:

2022 年 12 月期の当社連結業績への影響につきましては、現在精査中であり、開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示致します。

以上

<参考資料>FITP 事業工程図

